

28万城镇居民没有养老保险

全市调查摸底工作近日结束,无养老险人员多集中在16岁至59周岁

本报5月29日讯(见习记者 闫西龙) 25日,滨州市关于城镇居民无社会养老保险居民调查摸底工作结束。据初步统计,滨州市目前有28万城镇居民没有社会养老保险,城镇居民期盼着早日交上养老保险,享受养老保险待遇。

据了解,滨州市自5月9日启动了关于城镇无社会养老保险

居民的调查摸底工作,调查范围为16周岁以上(不含在校学生)无工作、无社会养老保险的城镇居民(非农业户口居民),计算年龄时间为2011年6月30日。据滨州市人社局新农保处工作人员介绍,关于城镇居民无社会养老保险的养老问题在政策上是一个空白,目前还没有相关的政策和措施。解决好城镇未纳入社会养

老保险范围居民的养老问题,是广大群众的呼声和期盼,也是各级政府民生工程中的一项重要工作。

家住青园小区的李先生告诉记者,现在实施新农保政策,农村里满60岁的老人每月都能享受到政府提供的养老保险补贴。“我今年63岁了,年轻的时候没有交保险,现在什么也没有。”李先生听说滨州进行了城镇无社会养老保险居民的调查摸底,就第一个到社区进行了登记。“真希望政府能早点出台相应的政策和规定,让我们也能享受到养老保险待遇。”李先生说。

据滨州市人社局调查摸底的结果,像李先生这样没有养老保险的城镇60周岁以上的

居民还有一些。“没有参加社会养老保险的人员大多集中在16岁至59周岁这个年龄段。国家制定相关政策后,他们将会享受到养老保险待遇,也可以减轻家庭养老的负担。这会扩大社会保险覆盖面,建立健全覆盖城镇居民的社会保障体系。”滨州市人社局工作人员说。

12岁女生捐320本书祝贺生日

实验学校一女生做出感人之举;该校全体师生共捐出5600余本书

本报5月29日讯(见习记者 李金金 张雪丽) 5月6日起,本报与共青团滨州市委联合主办“送出一本书,共圆一个梦”活动,不仅得到社会各界人士的热烈响应,同时也得到滨州市多所学校的支持,26日,实验学校全体师生共捐出5600余本图书。

26日上午10点左右,实验学校的师生排着整齐的队伍站在主教学楼的前方,每个班级前面

都放满了要捐赠的图书。八年级一班团支部书记董浩告诉记者,他们班55个学生一共捐赠了556本书。班主任刘蕾说:“周一的时候只是开了个主题班会,展示了一些农村贫困孩子上学的图片,第二天一个晨读的时间同学们就捐了这么多。”

在这次捐书活动中,七年级四班学生郭无箏一次性捐了320本图书,而且都是新书,“刚知道

她一个人要捐这么多的时候我也很震惊,当时全班同学都鼓掌了。”班主任万经芳告诉记者,后来她才知道郭无箏的妈妈也是一位教师,同时经营着两家书店,25日捐书的那天正好是郭无箏12岁的生日,“这是给孩子最好的生日礼物。”万经芳说。郭无箏也很高兴,她告诉记者:“这是我过的最有意义的一个生日。”

实验学校团委书记梅路芳

说,这次捐书活动,学校一共捐了5600余本书,是学校目前捐的最好的一次,“我们只是给各年级团总支开了个会,都是同学们主动捐的。”该校副校长高桂荣说,每个孩子都是有爱心的,很多时候不知道怎么把爱心表达出来,这次举办的“送出一本书,共圆一个梦”活动提供了一个平台,能让孩子们把这种善心表达出来。

滨州顺利通过

语言文字复评

本报5月29日讯(见习记者 李金金 张雪丽)

5月26日至27日,山东省语言文字评估团在滨州进行国家二类城市语言文字工作复评,滨州市顺利通过评估。

26日至27日,山东省语言文字评估团对滨城区政府等单位进行了档案管理、普通话普及程度的评估,滨州市顺利通过复评。27日下午,山东省语言文字评估团授予滨州市“普通话初步普及、汉字社会应用基本规范达标城市”。

据了解,去年5月,山东省语委、山东省教育厅、山东省文明办、国家二类城市语言文字工作评估团对滨州市的19个单位、4条街道进行了评估检查,滨州市顺利通过初评。

据滨州市教育局的工作人员介绍,在滨州市取得国家二类城市语言文字达标城市后,将继续进行语言文字规范化示范校、示范街建设,加强普通话智能测试工作研究,为语言文字发展营造良好环境。

福建籍异地商会

举行高峰论坛

本报5月29日讯(见习记者 孙珊) 5月28日上午,第四届福建籍异地商会高峰论坛在滨州大饭店隆重举行。

随着滨州经济的快速发展,越来越多的福建籍企业家来到这片热土投资,目前投资建成的企业已有数千家。据了解,本次论坛旨在借助黄河三角洲高效生态经济区和山东半岛蓝色经济区上升为国家战略的机遇和滨州市开展的“发展环境提升年”活动,大力宣传滨州,提升城市品牌形象;利用外籍商会资源,开展以商招商活动;加强福建籍异地商会之间的联系和沟通,为闽商来滨投资兴业提供机会;打造招商平台,推动滨州招商引资工作再上新台阶。

“本次高峰论坛以‘包容共生,擘画未来’为主题,它的成功举办,必将为加快黄河三角洲的开发建设,加强与黄河三角洲各市的交流合作,创造更加辉煌的明天起到积极地推动作用。”滨州市福建商会会长江文章在会上说。



红歌“童”唱

为庆祝建党90周年,5月29日上午,“童心向党,红歌同唱”大型演唱会在滨州市政广场举办,共有来自10所小学的1800名学生参加了本次活动。

本报记者 段学虎 本报见习记者 明琳 摄影报道

突击餐饮店,六成证不全

另外还发现三家卫生不达标

本报5月29日讯(记者 张凯 见习记者 于荣花) 5月27日,滨州市食品药品监督管理局随机抽查市区餐饮单位。突击过程中,一部分餐饮店暴露出证件不全和卫生不达标等问题,食品药品监督管理局工作人员对部分不合格餐饮店进行了批评教育,并责令其进行整顿。

27日上午,滨州市食品药

品监督管理局组织人员对市区多家餐馆进行突击。在渤海十路一家餐馆检查中发现,该店没有悬挂餐饮服务许可证,在店主出示的餐饮服务许可证上,店主的名字和店外悬挂的名字也不相符。另外,该店还存在员工健康证内容与事实不符的情况。在检查中发现,黄河八路一餐饮店存在证件失效的情

况。该店主向执法人员出示的餐饮服务许可证上,标明服务的有效日期至2011年2月,“已经到期了,他们没有再申请办理,现在已经属于无证经营了。”一执法人员说。

检查人员共检查了13家餐饮单位,发现有六成的餐饮单位的证件不全。在黄河五路一家餐馆内,执法人员发现,店内厨房

地面积水非常严重,在餐饮服务许可证上,标明只能经营主食和热菜,但是在店内的厨房里,却还提供给顾客冷餐。“该店现在没有冷拼间,是不能提供冷餐的。”执法人员告诉记者。此外,在检查中还发现,有三家餐馆卫生不达标,执法人员对店主进行了批评教育,并责令其限期整改。